関東学院六浦中学校・高等学校オンライン説明会のお知らせ
実施日時：7月8日（土）15時～16時（日本時間）

＜関東学院六浦中学校・高等学校はこんな学校＞
羽田空港から京浜急行の直通電車で約40分。横浜市の金沢八景にある関東学院大学とキャンパスを同じくする、同大学併設の中学校・高等学校です。特に英語教育の充実を柱とするグローバル教育、及び環境教育に関しては非常に高い評価を得ている伝統ある学校です。
首都圏の高校としては大変希少な184人を収容の大規模な国際寮を完備して、世界中からの帰国生や留学生の受け入れを行なっております。一人一部屋で学習に集中できる環境を整え、そこに集う様々なバックグラウンドを持つ帰国生や留学生たちは、充実した学校生活を送っております。現在国際寮を完備してからわずか3年で、既に世界16ヶ国からの帰国生が入学するまでの入れ校になりました。

さてこの度下記の日程により、オンラインでの2024年度帰国生入試説明会を実施いたします。学校案内も含めて詳しく説明をさせて頂きますので、どうぞお気軽にご参加ください。

＜2024年度帰国生入試について＞
▶ 試験区分
　Ａ型；日本人学校在籍者
▶ 試験日；10月より毎月第2、第4土曜日に実施（2月は1回のみ実施予定）
▶ 選考方法；書類審査・オンライン面接

オンライン説明会の申し込みは、下記担当までメールにてお願いします。
◎ 担  当：関東学院六浦中学校・高等学校　教頭　中田努　
◎ 申込先：nakata@kanto-gakuin.ac.jp

（注） 7月6日（木）までにお申し込みください。受付後に参加用のURLをお送りいたします。


